



OTVORITEV BO SREDI OKTOBRA — Bežigranski dom starejših občanov sta obiskali Lidija Šentjerc, članica sveta federacije in naša občanka ter Olga Vipotnik, predsednica skupščine skupnosti za izvedbo programa izgradnje objektov družbenega standarda na območju ljub. občin s sredstvi samoprispevka II. S predstavniki doma sta se držali v daljšem pogovoru, v katerem so Lidijo Šentjerc zaprosili, naj bi sredi oktobra odprla dom ter ob tem spregovorila nekaj besed. Ogladali so si tudi vzorčno opremljeno sobo in druge prostore doma, ki jih v teh dneh z veliko naglico opremljajo.

V DRUŽBENIH ORGANIZACIJAH IN DRUŠTVIH

## Nič več po domače

Na seji izvršnega odbora OK SZDL Bežigrad so se zavzeli za spremljanje programov in kadrovanja v družbenih organizacijah in društvih

Člani izvršnega odbora Občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva so na 19. seji sprejeli sklep o sklici 5. seje občinske konference SZDL Bežigrad, v obširnem dnevnem redu pa so govorili še o nekaterih pomembnih vprašanjih življenja za Bežigradom in v Ljubljani.

Podpredsednik občinske konference SZDL Lojze Šoster je spregovoril o organiziranosti in delovanju občinskih organizacij in društev in ugotovil, da je za Bežigradom registriranih 64 družbenih organizacij in društev, prav gotovo pa jih dela še precej, kljub temu, da nimajo urejenih aktov, ki jih zahteva zakon. V razpravi so se člani izvršnega odbora zavzeli za spremljanje kadrovske politike v teh organizacijah, več pozornosti pa bo treba posvetiti tudi njihovim programom in načinom financiranja. Družbeno-politične organizacije v občini — to velja predvsem za Zvezo komunistov in Zvezo socialistične mladine — pa si bodo morale še naprej prizadevati za ustanovitev aktivov v teh sredinah ter za pravilno idejno-politično delo v društvih in družbenih organizacijah. Ob koncu razprave so sprejeli sklep, da bodo skupno z občinskimi asociacijami društev in družbenih organizacij skrbeli za uresničevanje omenjenih predlogov.

Zelo živahna je bila tudi razprava o predlogu družbenega dogovora o izgradnji in financiranju kulturnega centra Ivana Cankarja v Ljubljani. Soglasno so ugotovili, da Ljubljana tak center potrebuje, vprašali pa so se, če ni zasnovani objekt za Ljubljano le nekoliko prevelik in predrag. Ugotovili so, da ima kongresno dejavnost v svojih načrtih tudi Gospodarsko raz-

stavišče in bi tako prišlo do podvojitve programa, menili pa so še, da bi lahko glede na pomen objekta več denarja prispevala republika.

Potem ko so sprejeli finančno poročilo občinske konference SZDL za prvo polletje, so spregovorili še o delovnem programu do konca leta. Poleg že omenjene 5. seje konference bodo do konca leta še tri, na katerih bodo obravnavali in sprejeli pravila občinske konference SZDL, ocenili razpravo o

občinskem statutu in statutu mesta Ljubljana ter razpravo o delitvi krajevnih skupnosti, obravnavali in sprejeli pa bodo tudi resoluciji o družbenem in gospodarskem razvoju občine v prihodnjem letu in o spremembah družbenega plana razvoja Bežigrada. Zadnja letošnja seja konference pa bo kandidacijska za vodilne funkcije v občini, mestu in republiki, na njej pa bodo ocenili tudi stanje na področju SLO in družbene samozaščite.

Ob koncu plodne seje izvršnega odbora so obravnavali še rokovnik opravil za pripravo volitev v družbenopolitične skupščine in SIS in se seznanili z najpomembnejšimi nalogami do konca leta.

STANE DROLJC

PRIPRAVE NA VOLITVE V ZK

## Kako uresničujemo zakon o združenem delu?

Na posvetu za sekretarje svetov in osnovnih organizacij Zveze komunistov, ki ga je pripravil komite občinske konference ZKS Bežigrad, je bila poleg poročila o uresničevanju zakona o združenem delu v občini podana tudi informacija o političnem informiranju v občinski organizaciji ZK ter informacija o vsebinskih in organizacijskih pripravah na volilne konference organizacij ZKS v občini Bežigrad.

Volilne konference bodo od 15. oktobra do 15. novembra. Vsebinske priprave na volilne konference morajo zajeti predvsem najbolj aktualna družbenopolitična, samoupravna in družbenoekonomska vprašanja tega časa. Prav gotovo je treba v ospredje postaviti vprašanje kako in v kakšni meri si prizadeva Zveza komunistov spremeniti družbenoekonomski položaj delavca v združenem delu.

Po drugi strani pa morajo tako zasnovane volilne konference predstavljati pomembno etapo v predkongresnem obdobju Zveze komunistov. Osrednja vsebinska točka vseh volilnih konferenc se mora nanašati na oceno družbenopolitičnih in samoupravnih razmer v okolju, kjer posamezna organizacija ZK deluje. Poleg te ocene je treba podati tudi krajše organizacijsko poročilo o delu organizacije in njenega vodstva v preteklem mandatnem obdobju.

Zaradi pomembnosti navedene ocene je nujno, da osnovne organizacije ZKS in njihova vodstva vnaprej, na posebnih sestankih, opredelijo najbistvenjša vprašanja, ki morajo najti svoje mesto v oceni. Izhajati pa je treba iz stališča, da ocena ne sme obravnavati vsa vprašanja, saj bi taka ocena vodila k posploševanju in bi ohromila njeno akcijsko usmeritev na bistvena idejno-politična vprašanja.

Komite občinske konference ZKS Bežigrad je vsem sekretarjem svetov in osnovnih organizacij ZKS poslal poseben opomnik, ki naj vsem sekretarjem služi kot pripomoček za izvedbo volilnih konferenc. V opomniku so navedena vprašanja, ki se nanašajo na druž-

benoekonomski položaj delavca v temeljni organizaciji združenega dela, odnos tož-skupne službe, samoupravno zakonodajno v ozdih, dohodkovna razmerja, uresničevanje stabilizacijskih programov, samoupravno družbeno planiranje, produktivnost dela, sanacijske programe, ocene vodilnih delavcev, nagrajevanje po delu, družbene dejavnosti, integracijske procese, družbenopolitično aktivnost komunistov, SLO in družbeno samozaščito, področje šolstva in izobraževanja ter organiziranja komunistov v krajevnih skupnostih.

Vsa vprašanja se pravzaprav nanašajo na eno samo pomembno temo kako v praksi uresničujemo zakon o združenem delu.

Opomnik opredeljuje tudi koga je treba voliti na volilnih konferencah in sam potek volitev. Podan je tudi okvirni dnevni red, ki se po potrebi lahko spreminja z drugimi aktualnimi vprašanji. Vse osnovne organizacije ZKS morajo tri dni po volilni konferenci dostaviti občinskemu komiteju zapisnik o poteku volilne konference ter sprejetih sklepih.

V. B.

OBČINSKI NAGRAJENEC DR. MILAN DOLENC

## Revolucionar in znanstvenik

Eden izmed nagrajencev, ki so letos dobili občinsko priznanje za življensko, revolucionarno in znanstveno delo, je tudi dr. Milan Dolenc, krajan predvidene KS Brinje. Mož je med drugim nosilec partizanske spomenice 1941, odlikovan z redom za hrabrost, redom za vojaške zasluge z zlatimi meči, redom bratstva in enotnosti z zlatim vencem, redom zasluge za narod s srebrnimi žarki, redom partizanske zvezde s puškami, redom dela z rdečo zastavo in številnimi drugimi priznanji, o katerih kot skromen človek in delavec raje molči, zato pa raje govori o svojem delu.

Milan Dolenc je doktor veterinarskih znanosti, znan družbenopolitični delavec, partizan, aktivist in vseskozi zvest svojem in našemu revolucionarnemu poslanstvu. Pred šestimi leti je prenehal predavati na univerzi in se ves posvetil znanstvenemu raziskovanju.

«Pravkar končujem monografijo Lipice, posvečeno 400 letnici njenega obstoja,» pravi ves v ognju, zakaj praznik je blizu: 1980. leta. Kar takoj naj povemo, da je dr. Milan Dolenc, eden poslednjih prepričanih in iskrenih ljubiteljev konj, ki jim

je današnji čas — bržčas po krivici, na hitro, odmeril poslednje ure. Je in ni, zakaj interese SLO je in mora biti povsem drugačen, poudarja Milan Dolenc.

Mož zadnja leta zavzeto proučuje in zbira ljudske medicinske bukve, ki govore o zdra-



vilstvu. Lani je izšla njegova biografija teh bukev, zdaj pa pripravljata II. del. Tovariš Milan je edini človek pri nas, ki sistematično zbira ta material in ga je doslej zbral v 211 primerkih, neprecenljive vrednosti.

Prve zapiske je našel iz 12. stoletja. Gre za razgovore in zarotitve in apokrifne molitve. Dr. Milan Dolenc je tudi predsednik konjeniške zveze Slovenije in kot tovrstni poznavalec ve, da imamo v naši republiki danes le še 25.000 konj, medtem ko smo jih imeli pred vojno 54.000, takoj po osvoboditvi pa kar 67.000. Ob tem gre za konje, ki so nemajhnega pomena za dobro organiziran vseljidski odpor, kakor posebej poudarja.

Po 1936. letu je dr. Milan Dolenc, rojen v Buzetu v Istri, kot partizan na Dolenjskem in družbenopolitični delavec v Ljubljani, izdal in objavil nad 200 člankov, razprav in esejev s svojega področja ter sodeloval v najmanj ducatu strokovnih in poljudnih časopisov o konjeništvu in zdravstvenem varstvu kopitarjev nasploh.

Dr. Milan Dolenc je svež človek, poln ustvarjalne in raziskovalne energije, ki jo razdaja vsak dan za vse nas in za prihodnje generacije, zato je prav, da mu iz srca čestitamo ob njegovem občinskem priznanju, ki ga hkrati praznujemo skupaj z republiškim ZRVS (zlata plaket), ki jo je prejel mesec poprej.

LEPO CVETJE — UREJENO OKOLJE

## Letos bolje kot lani

Pohvaljeni v krajevnih skupnostih Dol in Bežigrad

Komisija krajevni skupnosti Dol priporoča (tako kot lani), da obnovi oglašeno desko pri avtobustni postaji. Prav tako priporoča redno čiščenje in vzdrževanje rekreacijskega centra Korant.

Krajevna skupnost Bežigrad

Individualnih prijav iz te krajevne skupnosti ni bilo, prijavila pa se je krajevna skupnost. Komisija po opravljenem ogledu predlagá za posebne pohvale hišne številke Lavričeva 2 in 8a, Ravbarjeva 11a, Titova 99 (Krka) in Pleteršnikova 23.

Pohvale pa zaslužijo stanovalci Parmove 47, Staničeve 20 in 18, Lavričeve 15 in nekateri posamezniki številke 5, Einspillerjeve 20 in 4 (prvo in drugo nadstropje levo), Titove 81 ter celotne Ravbarjeve in Kuzmičeve ulice.

In kaj je treba v tej krajevni skupnosti grajati?

Kurilniška cesta ob železniški progi je polna odpadne embalaže in porasla s plevelom, neurejeno je okolje spomenika pred dopisno delavsko univerzo, neurejen je vhod v vrtec Jelka, ograja na Einspillerjevi 27 kazi okolje, neurejen je spomenik pred trgovino Emona na Einspillerjevi 14, suha smreka na začetku Vodovodne ceste kazi okolje, v koritih za cvetje na Titovi 83 (Xerox) tudi letos raste plevel, neurejeno okolje pa ima tudi Kuverta. Komisija je opozorila krajevno skupnost naj tiste, ki ne skrbijo za lepše in bolj urejeno okolje opozori ter s tem prispeva k lepšemu videzu celotne krajevne skupnosti Bežigrad.